



Γραφείο Γενικού Τουρισμού

[www.karmatravel.gr](http://www.karmatravel.gr)



FB:Karma Travel Heraklion

## ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑΣ

### ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ: ΤΕΤΑΡΤΗ 01 ΜΑΙΟΥ

#### **“ΠΛΑΤΑΝΟΣ – ΜΟΝΗ ΤΟΠΛΟΥ – ΦΟΙΝΙΚΟΔΑΣΟΣ ΒΑΙ – ΚΟΥΡΕΜΕΝΟΣ - ΣΗΤΕΙΑ”**

Συγκέντρωση στις **07.30**, και αναχώρηση για την Ανατολική Κρήτη και την περιοχή της Παχειάς Αμμου.

Με θέα τον κόλπο του Μεραμπέλλου και κοντά στο σταυροδρόμι που ενώνει τις τρεις μεγάλες πόλεις του νομού, βρίσκεται το παραθαλάσσιο ψαροχώρι της Παχειάς Αμμου. Ακριβώς απέναντι βλέπουμε και το νησάκι Ψείρα. Στάση για καφέ στον Πλάτανο, με την απεριόριστη θέα στο πέλαγος.

Στην συνέχεια οδεύουμε προς την **Ιερά μονή Τοπλού**. Η Μονή Τοπλού ή Μονή της Παναγίας Ακρωτηριανής είναι ένα από τα πιο σημαντικά και όμορφα μοναστήρια στην Κρήτη. Η Μονή Τοπλού εντυπωσιάζει από μακριά καθώς μοιάζει με ένα μικρό φρούριο που περιτριγυρίζεται από έναν ψηλό τοίχο ύψους 10 μέτρων. Το μοναστήρι, τις τελευταίες δεκαετίες, παράγει εξαιρετικά προϊόντα βιολογικής καλλιέργειας, όπως κρασί, λάδι και ρακή, που φέρουν την ονομασία «Τοπλού» και μπορείτε να τα αγοράσετε. Στάση για επίσκεψη.

Σειρά έχει η εντυπωσιακή παραλία του **Κουρεμένου**, κοντά στο Παλαίκαстро. Ο Κουρεμένος, είναι μια ήσυχη παραλία με άμμο και βότσαλο, πεντακάθαρα, κρυστάλλινα νερά και μήκος που ξεπερνάει το 1,5 χιλιόμετρο!

Κατόπιν περνώντας από το διάσημο **Φοινικόδασος του Βάι** θα φτάσουμε το μεσημεράκι σε ταβέρνα της ευρύτερης περιοχής, για φαγητό και κρητικό σητειακό γλέντι, με ντόπιους καλλιτέχνες, για χορό και διασκέδαση, που έχουμε κανονίσει για εσάς!

Επιστρέφοντας θα επισκεφτούμε το απόγευμα την όμορφη **Σητεία**. Η Σητεία είναι μια παραθαλάσσια πόλη περίπου 9500 κατοίκων, είναι χτισμένη στο ανατολικότερο σημείο των βορείων παραλιών της Κρήτης. Είναι πόλη με έντονη πολιτισμική και πολιτιστική παράδοση. Ας μην ξεχνάμε ότι είναι πατρίδα του Μύσωνα αλλά και του ποιητή του Ερωτόκριτου, Βιτσέντζου Κορνάρου. Στάση για καφέ, γλυκό και βόλτα.

Αναχώρηση και επιστροφή, με απαραίτητη στάση, για το Ηράκλειο. Άφιξη το βραδάκι.

**ΤΙΜΗ: 25€** (Περιλαμβάνεται η εκδρομή με το πούλμαν και γεύμα-μενού, με συνοδεία κρητικής ζωντανής μουσικής για χορό και διασκέδαση!)

Καλαμά 20, Τ.Κ. 71306, Κηπούπολη, Ηράκλειο Κρήτης

Τηλ. 2811-103127 - Φαξ: 2811-103128

ΩΡΕΣ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: ΔΕΥ-ΠΑΡ 10.00-17.00, ΣΑΒ 09.00-14.00